0PUCHO-AAMUHWNCTPATUBHOE OCBELLEHUE

AOT.OPL CsetunbHuku AOT c onasnoBbiM paccensatenem

14

YcTaHoBKa
erl‘lﬂeHMe Ha NOBEPXHOCTb NOTOJNKaA.

KoHcTpyKuma

LlenbHomMeTannmMyecknin Kopnyc u3 AMCToBON
CTanu, NOKpPLITHIY BEN0i NOPOLWKOBOIA KPacKoid.
B kopnyce ycTaHoBNEHa nyckoperyaupytowas
annaparypa.

OnTuyeckasa yactb

OnanoBseiin paccenatens u3 NMMA usrotosnex
meToAoM BelifyBa. Kpenutcs Kk kopnycy
NOBOPOTHbIMU 3afiBUKKAMMU.
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CBETUNbHUKA CBETUNbHUKA

AOT.OPL 118* 1x18 1,2 70011800 =05 70011830/~ = 0,96
AOT.OPL 136* 1x36 1,8 71013610 = 0,85 71013630/71013660 = 0,96
AOT.OPL 158* 1x58 2,2 70015810 = 0,85 70015830/70015860 = 0,96
AOT.OPL 218* 2x18 1,6 71021800 =0,6 71021830/71021860 = 0,96
AOT.OPL 236 2x36 3,5 71023610 = 0,85 71023630/71023660 = 0,96
AOT.OPL 258 2x58 4,4 71025810 = 0,85 71025830/71025860 > 0,96
AOT.OPL 418 4x18 6,0 70041810 = 0,85 70041830/70041860 > 0,96
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* CBETUJIbHUK He KOMniekTyeTca 6710K0M aaapuﬁuoro nuTaHnA




